

女子突发疾病，交警征用私家车送医



扫码看视频

快报讯(通讯员 王继宝 倪中硕 记者 王晓宇)警灯闪烁、警笛呼啸,5个路口3分钟通过。7月12日中午,36℃高温下,一场警民接力救援在连云港街头展开。

7月12日中午1时许,连云港市赣榆区黄海路与东关路口,一名女子突发疾病昏迷。赣榆公安分局交警大队执勤队员见状立即上前查看,辅警成晓东对其采取急救措施,所幸女子很快苏醒,但其腹部依旧疼痛难忍。当时室外温度高达36℃,烈日下女子疼得满头大汗,随时有再次昏迷的危险,而在此路口执勤交警的警用摩托车运送患者又不方便,从其他岗点调用警车又怕来不及,怎么办?

事发紧急,成晓东当即拦停一辆苏

G1R×××私家车,跟驾驶员说明患者急需送医。“快上车!救人要紧!”驾驶员立即打开车门。

经了解,女子疑似突发急性阑尾炎,如不及时医治,后果不堪设想。时间就是生命,“苏G1R×××,跟紧我!”两名铁骑队员驾驶警用铁骑沿路开道,引导私家车快速通过5个路口,仅用3分钟就安全送达人民医院。

由于女子疼得寸步难行,成晓东将其抱起一路小跑送往急诊室,得知女子经救治脱离危险后,三名队员这才返回岗点完成交接班,并对苏G1R×××私家车驾驶员表示感谢。

交警部门表示,对车辆紧急征用期间产生的交通违法,公安机关将及时予以撤销。

女子网购藏品,遭遇“无理由退货”难

快报讯(通讯员 邢法宣 记者 庄剑翔)扬州的刘女士花三万多元网购了一套奥运相关收藏产品。担心质量无法保证,于是拒收快递将收藏品退回。谁知卖家拒绝还钱,最终,刘女士将其诉至法庭。近日,扬州市邗江区人民法院审理了此案。

刘女士看到朋友圈里一条奥运相关收藏品的广告,于是电话联系对方。双方最终商定,这套原价39600元的藏品以34000元成交。当天,刘女士分三笔将钱付清。可正当她交完钱喜滋滋地告诉朋友时却被“泼了冷水”。朋友认为,藏品销售渠道并非官方,质量无法保证。听朋友这么一说,刘女士也觉得有道理,于是就想退货退款。

没几天,藏品寄到。刘女士直接选择拒收,将藏品退回。按照常理,卖家应无条件退款,可当刘女士联系对方时,对方却表示已经钱货两清,拒绝退款。没多久,藏品退回卖家。货也没

收,钱也拿不到,到后来卖家也联系不上。“我连东西的面都没见到,更不可能开箱影响二次销售,这完全可以退款给我。”刘女士越想越不对,于是将工作人员和文化艺术公司一并诉至法庭,希望两被告返还货款34000元。

邗江法院近日开庭审理此案。法官认为,经营者采用网络、电视、电话、邮购等方式销售商品,消费者有权自收到商品之日起七日内退货,且无需说明理由。消费者退回的商品应当完好。经营者应当自收到退回商品之日起七日内返还消费者支付的商品价款。被告公司通过工作人员在网络上与原告达成买卖藏品的行为属于网络购物合同,应适用七天无理由退换货的规定。况且,原告拒收案涉购买物品,该物品也已退回。最终,法院判决被告公司返还刘女士支付的商品价款34000元。目前,该判决已经生效。

微信群里对业委会表达不满,被告了 法院:原告不具备民事诉讼主体资格,驳回

快报讯(记者 邓雯婷)南京某小区门厅和雨棚改造问题迟迟未解决,业主们多有抱怨。业主李某在群里发表言论表达不满,虽然后来在群里做了解释,但业委会还是以侵害名誉权为由向法院提起诉讼。近日,南京市秦淮区人民法院审理了此案。

现代快报记者了解到,2021年9月16日,某小区业主微信群内就小区门厅及雨棚改造问题展开讨论,包括李某在内的部分业主要求业委会作出回应并解决问题,同时表达了对业委会的不满。尽管业委会的成员在群内看到群消息,但并未作出回应,群内讨论愈加激烈。几天后,李某在群里发表言论,如“真是奇了怪了,改造门厅这么点小事,没有任何业主反对,就是不愿意搞。难不成业委会把小区会所多年来上百万的租金给贪了?这笔钱压根没有了,所以才始终推托”“业委会增补改选程序涉嫌造假,业主大会也不开,业委会的人面也不露,话也不出,就塞了两个不知道什么人进业委会”。

后来,李某通过自行与业委会、社区及物业公司沟通,于2021年10月20日在该群内就业主关心的单元门厅改造、部分电梯的维修等问题进行澄清与解释,并表示业委会还是做了很多工作,希望大家共同支持和推动

业委会工作。谁也没想到,业委会起诉至法院称,李某侵犯名誉权,要求李某立即停止侵害,消除影响,恢复业委会名誉,并向业委会赔礼道歉,同时赔偿1万元。

法院经审理后判决,驳回某小区业主委员会的起诉。

承办法官葛岚表示,根据法律规定,业主委员会对任意弃置垃圾、排放污染物或者噪声、违反规定饲养动物、违章搭建、侵占通道、拒付物业费等损害他人合法权益的行为,有权依照法律、法规以及管理规约,请求行为人停止侵害、排除妨碍、消除危险、恢复原状、赔偿损失。因此,业主委员会在与物业管理有关的职责范围内,经业主大会授权,对损害他人合法权益的行为或涉及业主共同利益的行为,具备相应的诉讼主体资格。对于与物业管理无关的、仅涉及个别或部分业主的行为,业主委员会无权向人民法院提起诉讼。

“本案中,业委会所提起的名誉权诉讼既与物业管理无关,也与全体业主共同利益无关。如果李某的行为侵害了业委会成员个人的名誉权,那么名誉权受到侵害的个人可以自己另行主张权利。综上,本案中原告不具备民事诉讼主体资格,应予驳回起诉。”葛岚说。

12天违法47起记191分,一查是套牌车

快报讯(通讯员 赵竹生 记者 曹德伟)恶意闯红灯、不按导向行驶……短短12天内,产生各类交通违法高达47起,被记191分,罚款8300余元。7月12日,镇江新区交警大队查获一起车辆套牌案件。

7月9日,镇江新区的龙某报警称,自己一辆苏L636××面包车车牌被他人套用,请警方帮助查实。龙某说,2021年初,他的面包车因故障,送到平昌新城某汽修店修理,后来一直没修好,就停放在修理店附近,准备抽时间报废。今年7月1日,龙某突然在手机上收到交通违法信息,当时他以为是系统出现故障也没在意。随后几天,他每天都能收到五六条交通违法信息提示,这时他才觉得问题严重了,赶紧到停车的地方查看,果然自己车上的车牌不见了。

民警调出系统数据比对,发现苏L636××面包车从7月1日起,在镇江新区共有47条交通违法未处理,而记录中违法照片与实际车辆并不相符。违法车辆是银灰色五菱牌面包车,而民警查询实际苏L636XX车是银灰色长安面包车,可以确定,五菱牌面包车是套用了长安面包车车牌。

结合已掌握的情况,交警立即组织民警扩大搜索范围,调取了该车近期的行驶轨迹。通过筛选嫌疑车辆行驶时间、路线,民警发现该车每天上午9点左右都会从大港紫竹苑小区到平昌新城,有时一天两次,有时一天多次。根据这一线索,7月12日上午民警将嫌疑人抓获。经询问,驾驶人对使用其他车辆机动车号牌的行为供认不讳。



被套的车牌 通讯员供图

原来,五菱面包车驾驶人姓赵,车辆原本的号牌为苏LM61××。赵某交代,他开了个夜市排挡,因每天来回跑经常在路上产生交通违法。7月1日,赵某到平昌新城某汽修店,跟店主透露想要一副车牌临时安装在车上,免得经常收到违法信息。店主与赵某是多年的朋友,当即拿出一副其他车上的车牌交给赵某。换上车牌后,赵某再无顾忌恶意闯红灯、不按导向行驶,结果在短短的12天内,产生各类交通违法高达47起,被记191分,罚款8300余元。

目前,本案仍在进一步处理中。

中科科
科/学/带/来/健/康

保健食品
食健备G202132100925
江苏省市场监督管理局备案

中科牌破壁灵芝孢子粉胶囊 全面升级



原价480元/瓶

350 元/瓶

咨询热线
025-83223131

南京中科药业出品

保健食品不是药物
不能代替药物治疗疾病
苏食健广审(文)第27003-04618号

广告